
PRIRODNO-MATEMATIQKI FAKULTET U KRAGUJEVCU

Prijemni ispit iz MATEMATIKE za upis na
Osnovne akademske studije INFORMATIKE

26. jun 2018. godine

Vreme za rad je 180 minuta.

Test se sastoji od 15 zadataka na 2 stranice. U svakom zadatku ponu�eno
je pet odgovora (A, B, V, G, D) od kojih je samo jedan taqan. U sluqaju
da kandidat ne ume da rexi zadatak, treba da zaokru�i slovo N. Svaki
taqno rexen zadatak vredi 4 poena. Zaokru�iva�e N, zaokru�en neta-
qan odgovor, kao i zaokru�iva�e vixe od jednog odgovora ne donosi ni
pozitivne ni negativne poene.

Xifra:

Σ

1. Vrednost izraza

[(
1− 2
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)
:

(
1 +

1

3

)]−2

·
(
1 +

1

4

)
je:

1.

A) 5; B) 20; V)
5

16
; G)

5

4
; D)

1

2
; N) ne znam.

2. Rexe�e jednaqine 1 +
2

x− 1
=

2

x2 − x
+

1

x
pripada intervalu:

2.

A) (−∞,−2]; B) (−2, 2); V) [2, 4]; G) (4, 6); D) [6,+∞); N) ne znam.

3. Rexe�e nejednaqine
x2 − 2

x2 − x− 2
<

1

2
je:

3.

A) x ∈ (−1, 2); B) x ∈ (−2, 1); V) x ∈ (−2, 2);
G) x ∈ (−1, 1); D) x ∈ (−2,−1) ∪ (1, 2); N) ne znam.

4. Ako je polinom P (x) = x3 + ax2 + bx + 1, a, b ∈ R, de	iv polinomom Q(x) =
x2 − 3x− 4, onda je a+ b jednako:

4.

A) −9; B) −13

2
; V) 9; G) 0; D)

13

2
; N) ne znam.

5. Rexe�e nejednaqine

√
x− 1

2x+ 1
≥ 1 je:

5.

A) x ∈
[
−2,−1

2

)
; B) x ∈

[
1

2
, 2

]
; V) x ∈

[
−1

2
, 1

]
;

G) x ∈ [−∞,−1); D) x ∈ [2,+∞]; N) ne znam.
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6. Rexe�e jednaqine 8 · 4x + 2 · 2x − 1 = 0 pripada intervalu:
6.

A) (−∞,−5]; B) (−5,−3]; V) (−3, 1]; G) (1, 11); D) [11,+∞); N) ne znam.

7. Rexe�e jednaqine ln

(
1

2
+ x

)
= ln

1

2
− lnx pripada intervalu:

7.

A) (0, 1); B) (1, 2); V) (2, 3); G) (3, 4); D) (4, 5); N) ne znam.

8. Broj rexe�a jednaqine (sin 2x)2 − sin 2x = −1

4
u intervalu (0, π) je:

8.

A) 0; B) 2; V) 4; G) 6; D) 8; N) ne znam.

9. Neka se te�ixne du�i AA1 i CC1 jednakostraniqnog trougla ABC seku u taqki
T . Ako je taqka D sredixte du�i AC1, odnos povrxina trouglova TDC1 i ABC je:

9.

A) 1 : 12; B) 1 : 6; V) 1 : 4; G) 1 : 3; D) 1 : 9; N) ne znam.

10. Kvadrat stranice 3
√
2 rotira oko svoje dijagonale. Zapremina dobijenog rota-

cionog tela je:
10.

A) 54π; B) 9π; V) 12π; G) 18π; D) 24π; N) ne znam.

11. Prava y = kx + n prolazi kroz centar kru�nice (x − 2)2 + (y − 4)2 = 9 i

normalna je na pravu y =
1

2
x+ 5. Zbir k + n je:

11.

A) 10; B) −2; V) 6; G) −10; D) −8; N) ne znam.

12. Ako je f

(
x+ 3

x+ 1

)
= 2x+ 3 za x ∈ R \ {−1}, onda je f(5) jednako:

12.

A) 5; B) 4; V) 3; G) 2; D) 1; N) ne znam.

13. U skupu kompleksnih brojeva rexe�e jednaqine (1 + i)z + (1 − i)4 = 2, gde je
i2 = −1, ima imaginarni deo jednak:

13.

A) −2; B) −1; V) 1; G) 2; D) −3; N) ne znam.

14. Koliko ima qetvorocifrenih brojeva N = abcd ≥ 9000 de	ivih sa 5 kod kojih
su cifre b i c neparne?

14.

A) 20; B) 25; V) 50; G) 32; D) 40; N) ne znam.

15. U aritmetiqkom nizu prvi qlan je 1, a zbir prvih pet qlanova jednak je qetvr-
tini zbira narednih pet qlanova. Zbir prva qetiri qlana tog niza je:

15.

A) −10; B) −14; V) −7; G) 0; D) 7; N) ne znam.
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